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TED ÜNİVERSİTESİ İKTİSADİ İŞLETME SPOR TESİSİ ÜYELİK SÖZLEŞMESİ
AMAÇ VE KAPSAM
Sözleşmenin Tanımı: Bu sözleşme TED Üniversitesi Spor Tesisinin üyelik sistemi ve kullanımına ait teknik ve idari esasları kapsamaktadır. Bu sözleşmede üye, TED Üniversitesi Spor Tesisini kullanmak üzere üyelik sistemine dâhil olan kullanıcıyı ifade eder.     
Amaç: Bu sözleşmenin amacı, TED Üniversitesi Spor Tesisi üyelerinin kullanım koşullarını ve bu koşulların taraflara getirdiği yükümlülükleri ortaya koymak ve üyelerin tesisten en iyi şekilde faydalanmaları ve tarafların haklarının korunmasını sağlamaktır.
Üyelik Sistemi: Üyelik sistemi, TED Üniversitesi Spor Tesisi, Fitness ve/ veya Kapalı Yüzme Havuzundan ibarettir. Üyelikler seanslı olup her üyelik türünün seans saatleri farklıdır. Üyelik sisteminden yararlanmak isteyen kullanıcılar bireysel üyelik yaptırabilirler. Bireysel üyelik sadece üye olan kişiyi ve 12 yaşını aşmamış çocuklarını kapsar. Üyelik sistemine dâhil olabilmek için, üyelik tipine ait olan ücretin ödenerek gerekli evrakların ibrazı zorunludur. Üyelik süresi; üyenin dekont tarihinden itibaren başlar ve 12 Aylık üyelikler için takip eden yılın aynı tarihinde sona erer. Aylık, 3 Aylık ve 6 Aylık üyelikler dekont tarihinden itibaren başlar ve üyelik birinci, üçüncü ya da altıncı ayın aynı gününde sona erer. Üyelik süresi sona eren kullanıcı, üyeliğini yenilemelidir aksi takdirde tesisten faydalanamaz. Her yenileme döneminde, yenileme formu doldurulması, sağlık beyanı ve istenilen belgelerin tam olarak ibrazı zorunludur. Yeni üye, kartı çıkana kadar T.C. kimlik numarasıyla tesisten faydalanabilir. Herhangi bir nedenle TED Üniversitesi ile ilişiği kesilenin üyeliği de sona erer (Öğrenci: Mezuniyet, terk, yatay geçiş vb. Personel: Kurum değişikliği, işten ayrılma vb.). Bu durumdaki üyelere herhangi bir ücret iadesi yapılmaz. TED Üniversitesi öğrencileri, öğrenciliklerinin sona ermesi ile birlikte mezun Üyeliğine geçiş yapabilirler. 
Üyelik süresi sona ermeden herhangi bir nedenle üyeliğin iptal edilmesi ya da sona erdirilmesi durumunda, üyeye herhangi bir ücret iadesi yapılmaz. Tesisi üyeliği ya da gerekli izni olmadan usulsüz olarak kullanan kişi ve/veya kişiler hakkında yasal işlem yapılır. Eğer bu kullanımı tesise üye bir kişi sağlıyor ise üyeliği iptal edilir. Üyelik hiçbir koşulda bir başka kullanıcıya devredilemez. Üyelikleri iptal edilenler 1 yıl süreyle üyelik yaptıramazlar ve hiçbir şekilde tesisten faydalanamazlar. Tekrarı halinde süresiz olarak tesislerden yaralanamazlar.  Tesisten kaynaklanan bir nedenle, 30 (Otuz) günden daha uzun süreyle tesisin kapalı kalması durumunda bu süre üyelik süresine eklenir. Tesisin 30 (Otuz) günden daha kısa süreli kapalı kalması durumunda bu süre telafi edilmez ve üyelik süresi uzatılmaz.
Tesisimizin kapalı olacağı günler (resmi tatil, tadilat, vb.) üyelere mail yolu ile önceden bildirilir. Tesis kullanıcıları tesis yönetiminin ilan ettiği tesis çalışma saatlerine uymak zorundadır. Resmi tatiller, organizasyonlar vb. durumlar buna dâhildir. Öğrencilerin üyelik yaptırabilmesi veya üyelik yenileyebilmesi için, öğrenci kimlikleri veya yeni tarihli öğrenci belgesi (1 Aylık) bulundurmaları zaruridir. TED Üniversitesi, üyelik sisteminin işleyişi ve ücretlendirilmesi ile ilgili değişiklik yapma hakkına sahiptir.
TED Üniversitesi Spor Tesisi Üyelik Ücretleri ; TED Üniversitesi İktisadi İşletmesi Yürütme Kurulu tarafından belirlenir ve Kurul fiyatlarda değişiklik yapma hakkını saklı tutar. 
KULLANIM KOŞULLARI Üyelerin tesisten yararlandıkları süre boyunca uymakla yükümlü oldukları koşullar aşağıda sıralanmıştır.
KULLANIM KOŞULLARI
Üyelerin tesisten yararlandıkları süre boyunca uymakla yükümlü oldukları koşullar aşağıda sıralanmıştır.
Genel Kurallar: Tesis içerisindeki fitness salonu ve yüzme havuzu gibi kullanım alanlarına dışarıda kullanılan günlük kıyafetlerle girilemez. 18 yaşını doldurmamış kişiler velilerinin yazılı izni ve üye formunda imzası olmadan üyelik yaptıramazlar. Veliler çocukları adına verdikleri izin yazısı ile tüm sorumlulukları kendi üzerlerine alır ve tesis kurallarını kabul etmiş sayılırlar. 18 yaşından küçük kullanıcılar bireysel üyelik yaptıramazlar. Tesis kullanımı sırasında, kullanım kurallarına aykırı hareket eden, diğer kullanıcıları rahatsız edecek şekilde davranan kullanıcıların üyelikleri iptal edilir. Spor tesislerinin genel kullanıma açık alanlar olması nedeniyle diğer kullanıcıların özel yaşamlarına müdahale içerdiğinden dolayı izinsiz bir şekilde tesis içerisin de fotoğraf ve video çekimi yapılamaz. Tesis içerisine tesisi yönetimi bilgisi dışında dışarıdan eğitmen getirilemez.  Tesise cinsi ve niteliği ne olursa olsun hiçbir evcil hayvanla girilemez. Yüzme Havuzundan faydalanmak isteyen kişiler (üyelik) imzalı sağlık beyanı olmadan tesisi kullanamazlar. Fitness Salonu ve Havuz içerisinde su haricinde gıda ve içecek tüketilmesi kesinlikle yasaktır. (Tüketilen su şişelerinin Fitness Salonu ve Havuz içerisinde bırakılması kesinlikle yasaktır. Havuz alanının dışında bulunan yerlere mayo ve ıslak giysiler ile çıkılamaz ve bu alanlarda kesinlikle giyinme soyunma yapılamaz. Üye, kullandığı bölümün kullanım kurallarına ve gerekli spor giyim-malzeme ile ilgili personelin uyarılarına uymakla yükümlüdür. Kasıtlı olarak çıkış saatini ihlal eden üyelerin üyelikleri iptal edilir. Her üye; yerleşke giriş ve yerleşke içerisinde uygulanmakta olan güvenlik kurallarına uymak zorundadır. Güvenliğiniz için tesisimiz 24 saat kapalı devre kamera sistemi ile kayıt altına alınmaktadır.
Havuz Kullanımı: Havuz içerisinde, TED Üniversitesi Spor Tesisi yönetimi tarafından belirlenen eğitim amaçlı yardımcı malzemeler (yüzücü gözlüğü, sert yüzme tahtası, el paleti) dışında herhangi bir malzeme kullanılamaz. Hijyen kuralları gereği kullanıcıların dışarıdan simit, kolluk vb. malzeme getirmesi yasaktır. Yüzme havuzundan yararlanmak isteyen üyelerin bone, havlu veya bornoz, terlik kullanmaları ve havuza girmeden önce duş alıp, ayak dezenfeksiyon havuzundan geçmeleri zorunludur. Yüzme havuzu üyeleri kendilerine belirlenen kulvarı kullanabilirler. Cankurtaranların gerek duyduğu durumlarda üyenin kulvarın da değişiklik yapabilirler. 18 yaşından küçük kullanıcılar havuzdan tek başlarına yararlanamazlar. Havuzu kullanmadan önce metal aksesuarların (Tel Toka, Kolye, vb.) çıkarılması zorunludur. Vücudunda deri enfeksiyonu, açık yara veya kesik bulunan kişiler hijyen sebebi ile havuzu kullanmazlar. Cankurtaranlık eğitimi almamış bir üyenin boğulma riski olan başka bir üyeye yardım etmesi yasaktır. Havuza girmek için kullanılan mayonun içine iç çamaşırı giymeyiniz. Havuza girmeden önce mutlaka tuvalete gidiniz ve her tuvaletten sonra duş alınız. Havuz yönetiminden özel izin alınmış çalışmalar dışında, havuz dibinden nefes tutarak yüzmeyiniz. Kulvarın sağından gidip sağından dönerek yüzünüz. Havuz iniş ve çıkışları engellememek için merdivenine oturmayınız ve zıplamayınız. Havuza girmeden önce varsa ağzınızdaki sakızı çıkarınız. Eğlence amaçlı havuza atlamak, su sıçratmak ve gürültü yapmaktan kaçınınız. Seyircilerin havuz çevresine ilgili personelden izin almadan geçmeleri kesinlikle yasaktır.
Fitness, Kullanımı: Temiz spor ayakkabısı (Hijyen ve malzemelere zarar vermemesi adına halı saha vb. ayakkabı kullanılması yasaktır.), ter havlusu, temiz pamuklu t-shirt (hijyen sebebi ile atlet giymek uygun değildir), spor kıyafeti kullanmak zorunludur. Spor yaparken oturduğunuz veya yaslandığınız alanı havlunuzu sererek kullanınız. Üye yoğunluğu olduğu saatlerde koşu bantları kullanımında eğitmenin belirlediği süreyi aşmayınız. Egzersiz salonundaki spor aletlerini, eğitmenlerin rehberliğinde ve bilgisi dâhilinde kullanınız. Kullanılan ağırlık ve ekipmanları kullanım sonrası yerlerine bırakınız. Kullandığınız ağırlıkları yüksekten bırakmayınız. Spor stüdyoları tesis spor eğitmenlerinin olmaksızın kullanılamaz. Spor çantaları soyunma odalarında bırakılmalı, egzersiz salonuna getirilmemelidir. Klimalar ve müzik sistemi görevli personel haricinde kullanılmamalıdır. 
Soyunma Odaları ve Duş Kullanımı: Tesis içerisine getirilen her türlü değerli eşya ile ilgili sorumluluk üyeye aittir. Bu tür eşyaların kaybolması, arızalanması gibi durumlarda TED Üniversitesi sorumlu tutulamaz. Hijyen ve güvenlik gereği tüm eşyalar soyunma dolabına yerleştirilmeli (ayakkabı vs.). Hiçbir eşya dolap dışında bırakılmamalıdır.  Sağlık ve hijyen kuralları gereği tıraş olmaya, manikür pedikür yapmaya ve topuk taşı kullanmaya müsaade edilmez. Saç kurutmak için ayrılan bölümde saç maşası veya düzleştiriciyi yoğun saatlerde kullanılmamalıdır. Soyunma odalarında bulunan saç kurutma makinalarını ayaklarınızı veya iç çamaşırınızı kurutmak için kullanmayınız. Kıyafetlerinizi kabinde değiştirip dolaba yerleştiriniz. Soyunma dolaplarının anahtarlarını yanınızda taşıyınız. Soyunma kabinlerini açık bırakınız.  Duş aldıktan sonra kurulanmadan giyinme kabinlerine geçmeyiniz. Soyunma odaları her yaş grubu kullanımına açık olduğundan bu alanlarda çıplak dolaşmayınız. Tesis kullanımı sırasında kullanıcıda daha önceden var olan hastalıklara bağlı oluşabilecek ve yüzme bilmeyen kullanıcıların karşılaşabileceği sağlık sorunlarından TED Üniversitesi sorumlu tutulamaz. TED Üniversitesi Spor Tesisi, kullanıcıların daha güvenli ve daha iyi hizmet alabilmeleri için bu sözleşme kapsamında yukarıda yer alan hükümlerle ilgili değişiklik yapabilir, yeni hükümler ekleyebilir veya sözleşmeden gerekli gördüğü hükümleri çıkarabilir. Aile üyeliğinden faydalanan ek üyeler de kullanım kuralları ve sözleşme şartlarına tabidirler.
 Sorumluluklar: Tesis kullanımı sırasında kullanıcıda daha önceden var olan hastalıklara bağlı oluşabilecek ve yüzme bilmeyen kullanıcıların karşılaşabileceği sağlık sorunlarından TED Üniversitesi sorumlu tutulamaz TED Üniversitesi, kullanıcıların daha güvenli ve daha iyi hizmet alabilmeleri için bu sözleşme kapsamında yukarıda yer alan hükümlerle ilgili değişiklik yapabilir, yeni hükümler ekleyebilir veya sözleşmeden gerekli gördüğü hükümleri çıkarabilir. Aile üyeliğinden faydalanan ek üyeler de kullanım kuralları ve sözleşme şartlarına tabidirler. Tesis kullanıcıları, İçişleri Bakanlığı Genelgeleri uyarınca Covid-19 politikaları kapsamında TED Üniversitesi ve Spor Tesisinin aldığı tedbirlere uyacağını (KYS-PD-01-EK26 Spor ve Aktivite Alanları Kullanımı Talimatı), bu minvalde tesis içerisinde yapılan uyarılara uygun hareket edeceğini kabul, beyan ve taahhüt eder. Yasal mevzuat uyarınca kronik rahatsızlığı bulunan ve 65 yaş üstü ola, ateş, öksürük, burun akıntısı, solum yolu sıkıntısı belirtisi mevcut olan kişilerin ve huzurevi, cezaevi, bakım merkezi çalışanları spor tesisine alınmayacaktır. Üye bu hususu bildiğini ve spor tesisine alınmasını engel teşkil eden bir husus olmadığını kabul, beyan ve taahhüt eder.
GİZLİLİK: TED üniversitesi tarafından sözleşme kapsamında üye ve aile fertlerine ait olan kuruma ait tüm ticari, mali, teknik bilgi ve veriler ile talep üzerine sunulacak diğer bilgi, belge ve veriler “Gizli Bilgi” olarak kabul edilir. Aynı zamanda 6698 sayılı Kişisel Verilerin Korunması Kanunu gereği TED Üniversitesinde görevli personelin kişisel verileri “Gizli Bilgi” olarak kabul edilir. Sözleşme taraflarının gizli tutma yükümlülüğüne tabi olmaksızın daha önceden bilinen bilgileri, taraflardan birinin kusuru söz konusu olmaksızın kamuya mal olmuş bilgileri, tarafların gizli olmadığını yazılı olarak beyan ettikleri bilgileri, “Gizli Bilgi” tanımına girmez. Üyeler, Gizli Bilgi’yi büyük bir gizlilik içinde korumayı, herhangi bir üçüncü taraf ile yasal yükümlülük haricinde TED Üniversitesinin bilgisi ve onayı dışında paylaşmamayı, sözleşme yükümlülükleri gereği kurulan üyelik ilişkisi amaçları dışında kullanmamayı, reklam, rekabet yasağına ve 5846 sayılı Fikir ve Sanat Eserleri Kanunu’na aykırılık teşkil edecek şekilde kullanmamayı taahhüt eder. Üyeler, TED Üniversitesi Gizli Bilgisi’ne, kendi gizli bilgisini korumakta gösterdiği özenin aynısını göstermeyi kabul ve taahhüt eder. Ancak zorunlu hallerde ve sözleşme gereği üyelik ifası ve yasal yükümlülüklerin gereklilikleri nedeniyle bu bilgiyi öğrenmesi gereken çalışanlarına bu bilgiyi verebilecek olup, bilginin gizliliği hususunda da çalışanlarını uyarmakla yükümlüdür. Üyelerin sözleşme yükümlülüklerine aykırı davranması halinde doğrudan sorumlu olacağını peşinen kabul ve taahhüt eder. Sözleşme’nin herhangi bir nedenle sona ermesi halinde, kuruma ait tüm Gizli Bilgi’ler ve kopyaları, yasal yükümlülükler saklı kalmak kaydıyla, TED Üniversitesinin yazılı ihtarına gerek kalmaksızın TED Üniversitesine makul süre içerisinde bir tutanak ile iade edilir. Bu sözleşme hükümlerine uygun davranmaktan, ihlali halinde ise derhal TED Üniversitesine vereceği her türlü zarardan sorumludur. Sözleşmenin ihlal edilmesi sonucu doğacak tüm hukuki, idari ve cezai sorumlukları peşinen kabul eder.
Üyeliğin Feshi: Yukarıda belirtilen hükümlere uyulmadığı takdirde TED Üniversitesi Spor Tesisi üyelik sistemi içerisinde yer alan kullanıcının üyeliğini tek taraflı olarak sonlandırabilir.
Uyuşmazlıkların Halli ve Yetkili Mahkeme: Herhangi bir uyuşmazlık halinde, Ankara Mahkemeleri ve İcra Daireleri yetkilidir.
EKLERİ: İş bu form aşağıda belirtilen ek belgeler ile geçerlilik kazanır ve üyelik işlemi başlatılır.
1. T.C. Kimlik Aslı ve Fotokopisi (Tüm Üyelikler). 
2. Yeni tarihli öğrenci belgesi.  (Öğrenci Üyelikler)
3. Personel Kimliği Aslı ve Fotokopisi.(Personel ve Personel Yakını  ayrıca TED Mensupları ve Kamu Personeli Üyelikleri için) 
4. TED Üniversitesi veya TED Ankara Mezunları Derneğine üyelik belgesi( Mezun ve TED Mensupları üyelikleri için)
5. TED Üniversitesi Spor Tesisi Üyelik bedeli dekontu(Dış kullanıcılar için).
6. Spor Tesisi İşletmesi Sağlık Beyan Formu(Tüm üyelikler için)
7. Islak imzalı açık rıza metni (Tüm üyelikler için).
8. Aşı sertifikası bulunmayan kişilerin 72 saatte yapılmış PCR testi negatif raporu istenilecektir (Tüm üyelikler için).

               TED ÜNİVERSİTESİ SPOR TESİSİ ÜYELİK SÖZLEŞMESİNİ OKUDUM VE KABUL EDİYORUM.

 TED ÜNİVERSİTESİ İKTİSADİ İŞLETME				               ÜYE ADI SOYADI VE İMZA



TED Üniversitesi İktisadi İşletmesi
 Spor Merkezi Üyeleri Kişisel Verilerinin İşlenmesine İlişkin
Açık Rıza Metni
[bookmark: _Toc437588045][bookmark: _Toc448998954][bookmark: _Toc449348970][bookmark: _Toc449349773][bookmark: _Toc449349803][bookmark: _Toc449349924][bookmark: _Toc503529567][bookmark: _Toc504144635][bookmark: _Toc510705512][bookmark: _Ref422817435][bookmark: _Ref422822505][bookmark: _Ref422822519][bookmark: _Ref422822531][bookmark: _Ref422822568][bookmark: _Ref422822576][bookmark: _Ref422822595][bookmark: _Ref422822604][bookmark: _Toc434392706][bookmark: _GoBack]TED Üniversitesi İktisadi İşletmesi (“İktisadi İşletme”), TED Üniversitesi (“Üniversite”)’nin benimsemiş olduğu vizyon, misyon ve temel değerleri gereğince, akademik ve idari iş süreçlerini bağlı olduğu mevzuatlar doğrultusunda ve TED Üniversitesi İktisadi İşletmesi İşletme Yönergesi’nde belirtilen faaliyet alanları kapsamında teknolojik kaynak ve altyapıları da kullanarak “bilinmesi gereken” prensibi ilkesinde kişisel ve özel nitelikli kişisel verileri işler. Verilerin işlenmesinde kanunun 4 maddesinde belirtilen ilkeler ve 12 maddesi gereği alınması gereken tedbirler göz önünde bulundurularak işlem yapılır. Kayıt saklama ortamları elektronik veriler için Üniversite bilişim sistemi sunucuları, uygulamaları, kurumsal bilgisayarı ve depolama ortamları ile birlikte basılı dokümanlar için ofisler ve arşivlerdir.
1. [bookmark: _Toc437588046][bookmark: _Toc448998955][bookmark: _Toc449348971][bookmark: _Toc449349774][bookmark: _Toc449349804][bookmark: _Toc449349925][bookmark: _Toc503529568][bookmark: _Toc504144636][bookmark: _Toc510705513][bookmark: _Toc503529577][bookmark: _Toc504144645][bookmark: _Toc510705522]Veri Sorumlusunun Kimliği
6698 Sayılı Kişisel Verilerin Korunması Kanunu (“Kanun”) uyarınca, İktisadi İşletme olarak veri sorumlusu sıfatıyla, kişisel verileriniz aşağıda açıklanan amaçlar kapsamında; hukuka ve dürüstlük kurallarına uygun bir şekilde işlenebilir, kaydedilebilir, saklanabilir, sınıflandırılabilir, güncellenebilir ve mevzuatın izin verdiği hallerde ve/veya işlendikleri amaçla sınırlı olarak 3. taraflara açıklanabilir/aktarılabilir.
2. Kişisel Verilerin Toplanması, İşlenmesi ve Aktarılması
İktisadi İşletme, spor merkezi üyelerine ait kişisel ve özel nitelikli kişisel verileri doğrudan ya da dolaylı yöntemlerle, Üniversite birimlerinden, internet sitesinden, sosyal medya mecralarından, mobil uygulamalar ve benzeri vasıtalardan sözlü, yazılı ya da elektronik olarak;
· Sosyal etkinlerin düzenlenmesi, sanatsal ve sportif anlamda ihtiyaç duyabilecekleri her türlü ortamın oluşturulması amacıyla,
· Yarı olimpik yüzme havuzunun, çok amaçlı kapalı spor salonunun  ve fitness merkezinin hafta içi ve hafta sonu belirlenen saatlerde kullanımı amacıyla, 
· Kampüs içerisinde spor merkezi üyelerinin, can ve mal güvenliğinin korunması veya bu maddede belirtilenlere ilişkin kurallara uyum sağlanması da dâhil olmak üzere; yasal yükümlülüklerin, yargı organlarının veya yetkili idari kuruluşların gereklilik ve taleplerinin yerine getirilmesi amacıyla,
· Üniversite’nin sunmuş olduğu kurumsal internet hizmetinin kullanılması amacıyla,
· İktisadi İşletme, faaliyetlerinin tanıtılması, sunduğu ürün ve hizmetlerden ilgili kişilerin faydalanması, ilgili kişinin temel hak ve özgürlüklerine zarar vermemek kaydıyla kendi meşru menfaatlerini sağlanması amacıyla,
Kimlik bilgilerini, iletişim bilgilerini, ikametgâh bilgilerini, sağlık bilgilerini, eğitim bilgilerini, kurum bilgilerini Üniversite ağı kullanılarak gerçekleştirilen internet erişim bilgilerini, kampüs giriş-çıkış bilgilerini, kamera ve fotoğraf görüntülerini, Kanun’un 5’inci ve 6’ncı maddelerinde belirtilen kişisel veri işleme şartları kapsamında toplayabilir. Kişisel ve özel nitelikli kişisel veriler, İktisadi İşletme ile ilişki devam ettiği müddetçe oluşturularak ve güncellenerek işlenebilir.
Kişisel ve özel nitelikli kişisel veriler, aşağıda belirtilen kanunen yetkili kamu kurumlarına, özel sektörde faaliyet gösteren ve İktisadi İşletme ile iş birliğinde olan özel kuruluşlara “bilinmesi gereken” prensibine uygun olarak aktarılabilir; 
· Kolluk Kuvvetleri,
· Kişisel Verileri Koruma Kurumu,
· Bilgi Teknolojileri ve İletişim Kurumu,
· TED Üniversitesi,
· Dava süreçlerinin takibi için ilgili danışmanlık firmalarına, avukatlara, ilgili yargı merciilerine,
3. Kişisel Veri Sahibinin KVK Kanunu’nun 11. maddesinde Sayılan Hakları
Spor Merkezi Üyeleri, İktisadi İşletme tarafından kendileri adına;
· Kişisel veri işlenip işlenmediğini öğrenme,
· Kişisel verileri işlenmişse buna ilişkin bilgi talep etme,
· Kişisel verilerin işlenme amacını ve bunların amacına uygun kullanılıp kullanılmadığını öğrenme,
· Yurt içinde veya yurt dışında kişisel verilerin aktarıldığı üçüncü kişileri bilme,
· Kişisel verilerin eksik veya yanlış işlenmiş olması hâlinde bunların düzeltilmesini isteme,
· Kanunun 7’nci maddesinde öngörülen şartlar çerçevesinde kişisel verilerin silinmesini veya yok edilmesini isteme,
· Kişisel verilerin aktarıldığı üçüncü kişilerin bildirilmesini isteme,
· İşlenen verilerin münhasıran otomatik sistemler vasıtasıyla analiz edilmesi suretiyle kişinin kendisi aleyhine bir sonucun ortaya çıkmasına itiraz etme,
· Kişisel verilerin kanuna aykırı olarak işlenmesi sebebiyle zarara uğraması hâlinde zararın giderilmesini talep etme haklarına sahiptir.
Kanun’un 13. maddesinin 1. fıkrası gereğince, yukarıda belirtilen haklarınızı kullanmak ile ilgili talebinizi, yazılı veya Kişisel Verileri Koruma Kurulu’nun belirlediği diğer yöntemlerle İktisadi İşletme’mize iletebilirsiniz. Talep İktisadi İşletme’mizce talebin niteliğine göre en geç 30 (otuz) gün içerisinde sonuçlandırılır ve ilgili kişiye bilgi verilir. Ancak, işlemin ayrıca bir maliyet gerektirmesi hâlinde, İktisadi İşletme’miz tarafından Kurul’ca belirlenen tarifedeki ücret talep edilir.
Yukarıda belirtilen haklarınızı kullanmak için kimliğinizi tespit edici gerekli bilgiler (adı soyadı, T.C. kimlik numarası/pasaport bilgileri, ikametgâh bilgileri, iletişim bilgileri) ile belirtilen haklardan kullanmayı talep ettiğiniz hakkınıza yönelik açıklamalarınızı (Türkçe) içeren talebinizi; www.tedu.edu.tr adresindeki formu doldurarak, formun imzalı bir nüshasını ‘TED Üniversitesi İktisadi İşletmesi, Ziya Gökalp Caddesi No:48 06420, Kolej, Çankaya/ANKARA’ adresine kimliğinizi tespit edici belgeler ile bizzat elden iletebilir, noter kanalıyla gönderebilir veya ilgili formu tedu@tedu.hs03.kep.tr adresine güvenli elektronik imzalı olarak iletebilirsiniz.
İktisadi İşletme’ de düzenlenen eğitim süresince ve sonrasında paylaştığım kişisel verilerimin işlenmesine ilişkin bilgilendirmeleri içeren “TED Üniversitesi İktisadi İşletmesi Spor Merkezi Üyeleri Kişisel Verilerinin İşlenmesine İlişkin Açık Rıza Metni’nin tarafımca incelenmiş olduğunu, bu metni imzalayarak açık rıza metni kapsamında yer alan bilgilere ilişkin tarafıma gerekli aydınlatmanın yapıldığını, metni okuduğumu ve anladığımı, herhangi bir etki altında kalmaksızın metnin 2. bölümünde belirtilen kişisel verilerimin işlenmesine açık rızamı verdiğimi kabul, beyan ve taahhüt ederim.
Adı Soyadı:
İmzası:
Tarihi:

	TASNİF DIŞI

	* Doldurulduğunda “Gizli” gizlilik dereceli doküman özelliği kazanır.
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